

建设人与自然和谐共生的美丽家园

——习近平生态文明思想基层生动实践新观察

>> 详见四版 >>

第十五届县委常委会第一次(扩大)会议召开

本报讯(记者 张领山 马洪涛 张 帅)8月3日,第十五届县委常委会第一次(扩大)会议在蒙古贞宾馆召开。会议主要目的是深入贯彻习近平总书记重要讲话和指示精神,认真落实党中央经济工作会议和省、市委有关会议精神,全面贯彻新发展理念,按照县十五次党代会总体部署,研究安排下一步经

济和信访稳定工作,深化县级领导专班机制,形成强大攻坚合力,在新起点上展现新作为,努力实现跃级晋位当排头强县目标。

县委书记刘彦鸿、县委常委参加会议。县委常委、县委组织部书记、主任候选人赵宝权,县政协主席陈忠民以及副县级以上领导,各乡镇、城

区街道、田家管委会、县委各部委、县直各单位党政主要负责同志列席会议。

会议书面传达了中共中央政治局会议、省委常委会(扩大)会议和市委常委会会议精神,听取了县发改局、农业农村、商务局、工信局、财政局、自然资源局、住建局、交通局、水利局、林草局、城

投集团等县直有关部门关于项目及经济工作情况汇报以及氟产业开发区、东梁温泉城、农产品深加工(铸造)产业园区、十家子玛瑙产业基地书面汇报;听取了信访稳定工作情况汇报;通报了县级领导十三个专班负责情况;宣读了省委决定。

(下转二版)

县疫情防控指挥部召开工作会议

>> 详见三版 >>

人大常委会党组理论学习中心组学习(扩大)会议召开



本报讯(记者 谢红静 于水)8月2日,人大常委会党组理论学习中心组学习(扩大)会议召开。人大常委会主任刘向东,人大常委会党组书记、主任候选人赵宝权,副主任及机关全体干部参加会议。

赵宝权主持会议。会议主要是结合开展党史学习教育和深入学习贯彻习近平总书记在庆祝中国共

产党成立100周年大会上的重要讲话精神,专题传达学习中国共产党阜新蒙古族自治县第十五次代表大会精神,引导全体机关干部提高站位、提振精神、提升干劲,认真筹备县乡人大换届选举工作,统筹做好立法、监督、重大事项决定和代表等工作,扎实完成年度“三查(察)”活动安排,确保县十五次党代会精神在人大机关落地生根,开花结果。

会上,赵宝权介绍了中国共产党阜新蒙古族自治县第十五次代表大会的情况,并分享了参加会议的感受。他说,本次党代会会风会纪好,报告写得好,选举结果好,这为我们年末召开的人代会树立了标杆,做出了榜样,很多地方值得学习借鉴。

随后,会议传达了学习了中国共产党阜新蒙古族自治县第十四届委员会工作报告。

县政协召开党组会议传达学习贯彻县第十五次党代会精神

本报讯 8月2日,县政协召开党组会议,传达学习中国共产党阜新蒙古族自治县第十五次党代会精神。

会上,县政协主席陈忠民带领党组成员认真学习了党代会工作报告,重点围绕报告中提出的未来五年发展的主题和奋斗目标等内容进行了深入解读、讨论交流,进一步统一思想、明确任务,为今后工作定好方向。同时,结合县党代会精神,研究制定了《阜蒙县政协落实中共阜新蒙古族自治县第十五

次代表大会精神的实施方案》,调整补充协商议题,制定了“五个一”系列活动计划,进一步明确今后一个时期县政协开展工作的时间表、路线图。

会议要求,一要持续深化学习党代会精神,深刻理解和准确把握会议的主题和精神实质。在学深悟透上走在前,掌握内涵、把握实质,准确领会好今后五年工作的总体指导思想、主要奋斗目标、主要工作任务和从严治党创建党建标杆的要求,切实把会议精神学好、传

达好、贯彻好、落实好。二要充分发挥政协在思想政治引领、广泛凝聚共识中的重要作用。要形式多样、深入持久地宣传县第十五次党代会精神,切实把县政协各参加单位、广大政协委员和各族各界群众的思想和行动统一到县第十五次党代会精神上来,为谱写新时代阜蒙县全方位高质量发展新篇章凝聚广泛共识、汇聚强大正能量。三要把贯彻落实党代会精神与做好县政协全年的各项工作紧密结合起来。积极推

进政协各项工作,高质量完成好提案办理任务,认真筹备县政协换届工作,切实抓好学习成果转化,把“提高工作效率、提高工作效能、提高工作效果”作为工作标准落实到政协工作的全过程各方面,调动广大政协委员和政协机关干部的积极性、主动性、创造性,真正做到党政中心工作推进到哪里,政协履职就跟进到哪里,为实现跃级晋位当排头的强县目标展现政协的担当、做出政协的贡献。(季哲)

县纪委监委召开会议传达学习贯彻县第十五次党代会精神

本报讯 7月30日,县纪委监委负责人主持召开县纪委监委常委扩大会议,认真学习贯彻中国共产党阜新蒙古族自治县第十五次代表大会精神,特别是对县委书记刘彦鸿同志所作的题为《提能增效优环境 跃级晋位当排头 奋力谱写新时代阜蒙县全方位高质量发展新篇章》的工作报告进行了重点学习和解读,并结合工作职

能职责,就如何贯彻落实好会议精神提出了具体要求。

会议强调,学习领会贯彻全会精神,一要同习近平总书记“七一”重要讲话精神相结合学,二要同党史学习教育相结合学,三要同推动工作高质量发展相结合学,切实增强学习贯彻全会精神的思想自觉和行动自觉。

会议要求,要聚焦强县目标,大力

弘扬伟大的建党精神,用心用力推动发展。一要促“提能”。要坚持围绕行动快不快、落的实不实,围绕党中央和省、市、县委重大决策部署落地情况开展监督。二要强“增效”。全县纪检监察干部要锤炼一流的工作作风,强化担当意识,提高执行能力,使纪检监察工作成为推动工作成果转化的助推器,保障提高人民的幸福感和

满意度。三要抓“优环境”。重点要树牢营商环境就是生产力的理念,以“办事方便、法制良好、成本竞争力强、生态宜居”为目标,围绕“优环境”高标准高质量开展营商环境专项整治和日常监督。围绕中心,服务大局,为实现“提能增效优环境、跃级晋位当排头”的强县目标提供强有力的纪律保障。(季哲)

县委宣传部召开会议传达学习贯彻县第十五次党代会精神

本报讯 8月2日,县委宣传部召开机关全体会议,学习贯彻中国共产党阜新蒙古族自治县第十五次代表大会精神,并就如何贯彻落实好会议精神作

了安排部署。县委宣传部领导班子成员、机关全体工作人员参加会议。

会议强调,县委宣传部全体工作人员要把学习、宣传、贯彻好县第十五次党代

会精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务抓紧抓好,当好学习的先行者、做好宣传的主力军、争做落实的排头兵。始终保持昂扬向上的精神状态,坚

持一流工作标准,发扬求真务实工作作风,努力趟出新路子、寻求新招数、开创新局面,为实现“提能增效优环境、跃级晋位当排头”的强县目标贡献宣传力量。(季哲)